
Αριθμός 378 

25
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 20
ης

 Δεκεμβρίου 2021 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 20
η
 Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 28/16-12-2021, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις υπ’ αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-

09-2021 εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ και την Δ1α/Γ.Π.οικ.78616 (ΦΕΚ 5973/18-12-2021) ΚΥΑ, για την 

εξέταση των (9) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του 

Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματεύουσα, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Ασπράγκαθος 

Νικόλαος – Αντ/ρχος, 6) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- 

Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) 

Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) Ασπρούλια Σοφία, 12) Γκέστα Ειρήνη, 13) Κουρή Ήρα- 

Ειρήνη, 14) Μοδές Αθανάσιος, 15) Νιάρου Μαρία, 16) Παπανικήτας Ανδρέας, 17) Πελεκούδας 

Δημήτριος, 18) Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 19) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 20) 

Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 21) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 22) Δούρος Αθανάσιος, 23) Λάμπρου 

Ιωάννης, 24) Μοίραλης Νικόλαος, 25) Μπακαλάρος Χρήστος, 26) Ξυλιάς Θεόδωρος, 27) 

Πατούχας Χρήστος, 28) Ρώρος Γεώργιος, 29) Στανίτσας Χαράλαμπος, 30) Τζανάκος Νικόλαος, 

31) Τσιμπούκης Ιωάννης, 32) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και  33) Ψωμάς Πέτρος.  

Οι κ.κ. Μαγιάκης Γεώργιος, Βορίσης Διονύσιος, Δημακόπουλος Φώτιος,  Ζαφειρόπουλος 

Παναγιώτης,  Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος και  Ντρίνιας Θεόδωρος, δεν συμμετείχαν  

στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν.  

Οι κ.κ.,  Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος,  Νικολόπουλος Νικόλαος, 

Παπαδημάτος Νικόλαος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Σιαδήμας Βασίλειος, Τριανταφυλλόπουλος 

Ναπολέων, Φιλοπούλου Μαρία και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, χρέη δε Γραμματεύουσας 

ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία.  

 Επίσης στη συνεδρίαση μετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι στην τηλεδιάσκεψη εισήλθαν οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος, 

Παπαδημάτος Νικόλαος, Κορδάς Χρήστος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Θεοδωρόπουλος 

Νικόλαος, Φιλοπούλου Μαρία, Νικολάου Ανδρέας, Σιαδήμας Βασίλειος και Νικολόπουλος 

Νικόλαος, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος, Λάμπρου Ιωάννης και 

Στανίτσας Χαράλαμπος).  

 

 Στο τέλος ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα: Ψήφισμα συμπαράστασης 

στην Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών» (σχετικό σχέδιο ψηφίσματος της 

Δημοτικής Παράταξης ΩΡΑ ΠΑΤΡΩΝ».  

 

 Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι από την τηλεδιάσκεψη αποχώρησε ο κ. 

Νικολόπουλος Νικόλαος, ενώ επανεισήλθαν οι κ.κ. Στανίτσας Χαράλαμπος και Λάμπρου 

Ιωάννης, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον εισηγητή του θέματος επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης Ώρα Πατρών κ. Ρώρο Γεώργιο, τον κ. Δήμαρχο, τους επικεφαλής των 
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δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους και κήρυξε το ως 

άνω θέμα κατεπείγον.  

  

Κατόπιν των ανωτέρω και της αναλυτικής συζήτησης που πραγματοποιήθηκε, το 

Σώμα, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Το Δημοτικό συμβούλιο της Πάτρας έχει εκφράσει σε προηγούμενη συνεδρίαση του 

με ψήφισμα την προτροπή του για να εισακουστεί η επιστημονική κοινότητα για την 

αντιμετώπιση του Covid-19, από τους πολίτες. 

Η επίθεση που δέχτηκε η Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών και 

Αντιπρόεδρος του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου κα Άννα Μαστοράκου, λεκτική και 

σωματική, από ομάδα αντιεμβολιαστών είναι καταδικαστέα και ξεφεύγει της απλής 

διαμαρτυρίας, ένστασης, διαφορετικής άποψης. 

Τα όποια λάθη έχουν γίνει κατά τη διαχείριση της κατάστασης δεν επιτρέπουν 

επιθέσεις και χουλιγκανισμούς. 

Η αμφισβήτηση της επιστήμης και της ιατρικής κοινότητας οδηγεί την κοινωνία σε 

επικίνδυνους ατραπούς. 

Τίθενται θέματα Δημοκρατίας, ελεύθερης βούλησης και έκφρασης ιδιαίτερα όταν 

πρόκειται για την εκπρόσωπο-Πρόεδρο θεσμικού επιστημονικού οργάνου. 

Η πανδημία θα περάσει. Δεν πρέπει όμως να αφήσει πίσω της ανοιχτές πληγές μέσω 

κοινωνικών ρωγμών, διχασμού και κατηγοριοποίησης των πολιτών. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας συμπαρίσταται στην Πρόεδρο του Ιατρικού 

Συλλόγου Πατρών και καταδικάζει απερίφραστα τις ακρότητες και την επίθεση που 

δέχτηκε. 

 

 

        Ο Πρόεδρος           Ο Γραμματέας 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ    ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
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